
 

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DAS PERGUNTAS E 

RESPOSTAS REGISTRADAS NO SERVIÇO DE INFORMAÇÃO 

AO CIDADÃO, FÍSICO E ELETRÔNICO 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE CONTROLE INTERNO 
 

MAIO, JUNHO, JULHO E AGOSTO DE 2021 
 

1. RELATÓRIOS ESTATÍSTICOS 
 

A) Situação das Solicitações 

SITUAÇÃO DOS PEDIDOS        Nº DE PEDIDOS 
RECEBIDOS                                                         4 

ATENDIDOS                                                        4 

EM ATENDIMENTO                                           0 
INDEFIRIDOS                                                          0 

 

B) Solicitante 

SOLICITANTE                               Nº DE PEDIDOS 
PESSOA FÍSICA                                                   2 

 Mulheres - 1 

 Homens -   1 

PESSOA JURÍDICA                                              2 

 

C) Meio Utilizado para a Solicitação 

MEIO                                                 Nº DE PEDIDOS 
SIC ELETRÔNICO                                                  4 

SIC PRESENCIAL                                                   0 

 

D) Nível de Preenchimento das Informações Solicitadas 

PREENCHIMENTO DOS DADOS              Nº DE PEDIDOS 
COMPLETO                                                                           4 

INCOMPLETO                                                                       0 

E) Tempo de Resposta 

NÚMERO DE DIAS                                             Nº DE PEDIDOS 

0 A 5 DIAS                                                                              0 

6 A 10 DIAS                                                                            3 

11 A 15 DIAS                                                                          0 

16 A 20 DIAS                                                                          1 

MAIS DE 20DIAS                                                                   0 

NÃO ATENDIDOS AINDA                                                   0 

 

 



 

2. PEDIDOS DE ACESSO A INFORMAÇÃO SOLICITADOS E 

RESPONDIDOS: 
 

SOLICITAÇÃO 4/2021 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 4/2021 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 01/06/2021 Prorrogação: Sim 

Data de Recebimento: 07/06/2021 Previsão de Retorno: 27/06/2021 

Data da Resposta: 07/06/2021 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
fasfsafsafsa 

RESPOSTA 
Boa tarde Kevin Fernando Moura. 

 eSIC 4/2021 

Recebemos a sua solicitação de informação em 01/06/2021, às 19h50min, mas constatamos que o local onde 

são registradas as perguntas encontra-se digitado – fasfsafsafsa 

Se você quiser cadastrar uma nova solicitação, enviando sua pergunta, iremos receber e providenciar a 

resposta. 
 

SOLICITAÇÃO 5/2021 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 5/2021 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 02/06/2021 Prorrogação: Sim 

Data de Recebimento: 07/06/2021 Previsão de Retorno: 27/06/2021 

Data da Resposta: 09/06/2021 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
Boa tarde, 

O Município de São João/PR está elaborando uma nova Lei Municipal do SIM/POA, e tivemos acesso ao 

Decreto do Município de Marechal Floriano para modelo (DECRETO NORMATIVO Nº 067/2014, DE 26 

DE MAIO DE 2014), somente em arquivo em pdf, para tanto solicitamos o envio do arquivo em formado de 

word, se possível para adequarmos ao nosso Município. 

RESPOSTA 
Boa tarde. 

O Gabinete do Prefeito informa que não dispõe do arquivo em questão, haja vista que se trata de outra gestão 

- 2013/2016. 
 

SOLICITAÇÃO 6/2021 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 6/2021 Forma de Retorno: e-SIC e e-mail 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 04/08/2021 Prorrogação: Sim 

Data de Recebimento: 06/08/2021 Previsão de Retorno: 26/08/2021 

Data da Resposta: 12/08/2021 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
Vitória, 04 de agosto de 2021. 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES 

A Associação de Bibliotecários do Espírito Santo – ABES, CNPJ sob o número 37.764.478/0001-06, por 

http://web00.marechalfloriano.es.gov.br:40080/intranet/index.php?x=sic.php&a=exibir&cod=65


 

seu/sua representante legal, Ricardo T. Girelli, com base no artigo 5º (XXXIII) da Constituição Federal e nos 

artigos 10, 11 e 12 da Lei nº 12.527/2011 – a Lei Geral de Acesso a Informações Públicas requer à Prefeitura 

Municipal de Marechal Floriano, via Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de Cultura as 

seguintes informações: 

• Via Secretaria Municipal de Educação: 

1) Quantos profissionais bibliotecários estão envolvidos no Programa Nacional do Livro Didático – PNLD em 

suas respectivas unidades escolares de alguma forma como gestor, coordenador ou colaborador com 

responsabilidade e/ou envolvimento com serviço de recebimento, conferência, separação, distribuição e 

guarda de livros didáticos nas escolas da Rede Municipal de Educação de Marechal Floriano. 

2) Em quais unidades de ensino, em caso positivo, esses profissionais estão atuando (listar as unidades)? 

3) Há algum profissional bibliotecário atuando no Programa Nacional do Livro Didático – PNLD, 

diretamente na Secretaria Municipal de Educação de Marechal Floriano como gestor e/ou coordenador ? 

4) Quantos bibliotecários fazem parte do quadro de servidores da Secretaria Municipal de Educação de 

Marechal Floriano e qual o tipo de vínculo com o município (efetivo ou contratado)? 

• Via Secretaria Municipal de Cultura: 

1) Há bibliotecários atuando na Biblioteca Pública Municipal de Marechal Floriano? 

2) Em caso positivo, quantos bibliotecários estão atuando no setor e qual o seu vínculo profissional (efetivo 

ou contratado) 

3) Se há bibliotecário atuando na Biblioteca Pública Municipal de Marechal Floriano, esse profissional é o 

profissional responsável pelo setor (coordenador, diretor e/ou gestor)? 

Em cumprimento ao artigo 11 da Lei no 12.527, de 18 de novembro de 2011, o acesso às informações 

requisitadas deve ser imediato. 

Não sendo possível o acesso imediato, a resposta, em conformidade com o referido artigo, deve ser expedida 

no prazo máximo de 20 (vinte) dias, contados do protocolo deste Requerimento junto a este município – 

Prefeitura Municipal de Marechal Floriano – ES. Para o recebimento da resposta, comunico o seguinte 

endereço eletrônico:e-mail: abes.mapeamento@gmail.com 

A Abes considera de extrema importância o mapeamento desses dados. 

Sem mais para o momento, 

RESPOSTA 
Boa tarde. 

Segue resposta do Requerimento de Informações: 

·         Secretaria Municipal de Educação e Esportes de Marechal Floriano – ES 

Em resposta à solicitação do e-SIC, informamos que não há nenhum bibliotecário no quadro de servidores da 

secretaria e consequentemente, não há bibliotecário envolvido no Programa Nacional do Livro Didático 

(PNLD). As escolas não dispõem de biblioteca e sim, de sala de leitura. 

·         Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Marechal Floriano – ES 

Informamos que a Biblioteca Municipal Wagner da Vitória por conta dos Decretos do Estado da COVID-19 

estava sem atendimento presencial ao  público, retornando suas atividades presenciais no início de 

agosto/2021, sendo assim está em andamento o Processo para contratação do profissional responsável – 

Bibliotecário. 
 
 

SOLICITAÇÃO 7/2021 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 7/2021 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 23/08/2021 Prorrogação: Sim 

Data de Recebimento: 23/08/2021 Previsão de Retorno: 12/09/2021 

Data da Resposta: 09/09/2021 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
Solicito cópia na integra do processo protocolizado nessa municipalidade sob o nº 2847/2021. 

RESPOSTA 
Boa tarde. Segue cópia na integra do processo protocolizado nessa municipalidade sob o nº 2847/2021. 
 


